

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: RADEK VAVŘÍN

Oponent: Chudý Štefan, doc., Mgr., Ph.D.

Studijní program: **Inženýrská informatika**
Studijní obor: **Učitelství informatiky pro SŠ**
Akademický rok: **2017/2018**

Téma diplomové práce: **Podpora klasické výuky pomocí virtuální třídy za použití Google Classroom**

Hodnocení práce:

Autor vhodne zvolil literatúru z ktorej čerpá pre svoju teoretickú časť práce. Aktuálnosť a spracovanie témata treba brať ako pozitívne s ohľadom na aplikačné možnosti. Jazykovú a štylistickú stránku beriem v norme, i keď by sa dalo vytknúť pár „drobných“ nuancií voči citačným normám. Možno mohol autor viac rozpísať kapitolu 2. Aby čitateľ mal ucelenejší prehľad. Praktická časť práce je venovaná GC a jeho aplikácii v školskom prostredí. Z pohľadu didaktiky informatiky je to veľmi dobre zvolený a popísaný fenomén. Výborná je i implementácia do prostredia školy, ktorá dáva možnosti využiť GC v širokom spektre predmetov. Metodické materiály či prípravy, sú v norme. Chýba síce špecifikácia výukových cieľov, ale z pohľadu využitia a softwarových atribútov je to v poriadku. Oceňujem i kapitoly venujúce sa testom a testovaniu. Autor síce popisuje „niečo“ ako dotazníkové šetrenie, ale chýbajú tu základné prvky či zaužívané postupy z pedagogickej metodológie. Hovoril by som skôr o ankete.

Otázky:

Popíšte jednotlivé kroky z pohľadu pedagogickej metodológie v klasických dotazníkových šetreniach. (od cieľov cez hypotézy a pod.)

Popíšte základy pedagogickej evaluácie a pravidlá pri tvorbe testov a testových úloh, či položiek. Čo by mali splňať?

Ako ste zabezpečil reliabilitu a validitu vášho testovania?

Celkové hodnotení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

B - velmi dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 21. 5. 2018

Podpis oponenta diplomové práce